

Sprostowanie do zestawienia dochodów i wydatków Europejskiego Centrum Rozwoju Kształcenia Zawodowego (Cedefop) na rok budżetowy 2022 – Budżet korygujący nr 1

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 73 z dnia 28 lutego 2023 r.)

(2023/C 151/06)

Strona 86, Dochody, Rozdział 1:

zamiast:

„DOCHODY

Tytuł Rozdział	Dział	Budżet 2022	Budżet korygujący nr 1	Nowa kwota
1	SUBWENCJA WSPÓLNOTY EUROPEJSKIEJ			
1 0	SUBWENCJA WSPÓLNOTY EUROPEJSKIEJ	18 360 000		18 360 000
	Tytuł 1 — Ogółem	18 360 000		18 360 000
...				
	OGÓŁEM	18 834 420		18 834 420”

powinno być:

„DOCHODY

Tytuł Rozdział	Dział	Budżet 2022	Budżet korygujący nr 1	Nowa kwota
1	SUBWENCJA UNII EUROPEJSKIEJ			
1 0	SUBWENCJA UNII EUROPEJSKIEJ	18 360 000	- 400 000	17 960 000
	Tytuł 1 — Ogółem	18 360 000	- 400 000	17 960 000
...				
	OGÓŁEM	18 834 420	- 400 000	18 434 420”